2025年9月18日

株式会社ブルボン

チョコもミルクもリッチな "じゃがチョコ" 「じゃがチョコグランデリッチミルク」を 9月23日(火)に新発売!



じゃがチョコグランデリッチミルク

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田匡慶) は、当社のポテトスナック "じゃがチョコ" 比で2倍のチョコレートを掛けた「じゃがチョコグランデリッチミルク」を 2025 年 9月23日 (火) に新発売いたします。

「じゃがチョコグランデリッチミルク」は、乳原料をたっぷり使用したミルク感豊かなチョコレートを、塩味のポテトスナックにコーティングしました。サクサク食感とともに、まろやかな甘さが口いっぱいに広がります。

従来のじゃがチョコよりも、チョコたっぷりミルク感たっぷりの贅沢なおいしさをお楽しみいただけます。

【商品概要】

商品名: じゃがチョコグランデリッチミルク

内容量: 48g

発 売 日 : 2025年9月23日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

【 シリーズ商品 】



じゃがチョコ

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605